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Tema - ricxvebi 1-dan 10-mde 

                   
                 შემაჯამებელი #1 
 
1. daTvale marjvnidan marcxniv. Mmeramdenea spilo? 

 
  

 
 
 
 

 
2. ramdeni ricxvia 1-sa da 5-s Soris? 

 
3. romelia meti? 

 
  

 a) foTlebi        b)  gvirilebi          g) bananebi 
 
 

4. ჩაწერეთ ra ricxvi unda eweros cariel ujraSi? 

1, 2, , 4, 5  
 

5. დაასახელეთ 4-is wina ricxvi: 
 
 

6. 3-is momdevno ricxvia: 
 

 a)  4                  b)  2                 g) 5 
 

7.  romelia swori?  
 

 a)  2-is wina ricxvi 2-ze metia 
b)  2-is wina ricxvi 2-ze naklebia 
g)  2-is wina ricxvi 2-is tolia 
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8. daalage klebis mixedviT ricxvebi:  1, 4, 3,  5 
 

 a) 1, 3, 4, 5                        b) 4, 5, 3, 1                   g) 5, 4, 3, 1 
 

9. Toki gaWres or adgilze. ramdeni nawili miiRes? 

წარმოადგინეთ ნახაზი 
 

10. Cawere cariel ujraSi saWiro ricxvi: 
 

• erT xelze ---------- TiTia  
 

• kurdRels --------- yuri aqvs 
 

• mgels -------- fexi aqvs 
 

 
                  შემაჯამებელი #2 
 
1. romelia swori მსჯელობა? 

 
 a) 3 > 4                              b) 3 = 4                         g) 3 < 4 

 
2. romelia swori? 

 
                  

 
 a) vaSli imdenivea, ramdenic banani 

b) vaSlebi metia bananebze 
 g) vaSlebi naklebia bananebze  
 

3.  რისი ტოლია 3-isa da 1-is jami: 
 

4. romelia utoloba? 
 

 a)  4 + 1 = 5                      b) 4 > 3                        g) 2 + 2              

                    
5. ra ricxvi unda davweroT cariel ujraSi, rom miviRoT 

swori toloba? 
                      4 + = 5 
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 a)  
6. ricxvebi 1, 5, 3, 2, 4 daalage zrdis mixedviT da daasaxele 

meoTxe ricxvi: 
 

 a)  2                  b) 3                 g) 4 
 

7. anas 2 Tojina hqonda. dedam anas kidev 1 Tojina uyida. 
ramdeni Tojina aqvs anas? 
 

 a) 3                    b) 4                    g) 5 
 

8. ramdeniT metia sokoebi foTlebze? 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

9. mwvane burTebi yviTel burTebze metia da TeTr burTebze 
naklebi. ra feris burTia yvelaze meti? 
 
 

10. Cawere saWiro sityva: 
 
4-is momdevno ricxvi ------------- 4-is wina ricxvze 
 
3-is wina ricxvi ----------- 3-is momdevno ricxvze 
 
2-is momdevno ricxvi ------------ 4-is wina ricxvis  
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შემაჯამებელი #3 
 
1. ra ricxvi unda CavsvaT cariel ujraSi, rom toloba swori 

iyos?  
− 1 = 3 

 
 

 
2. mocemul cifrebSi: 1, 2, 3, 3, 5, 5, 5, 1 romeli cifri weria 

samjer? 
 

  
3. ra ricxvi unda Caiweros cariel ujraSi? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                
 
 
                                             
                                            
                                                    

 a) 1                                          b) 2                                      g) 3 
 

4. ninos aqvs 3 Tojina, xolo maris 1 Tojina. sul ramdeni 
Tojina aqvT ninos da maris erTad? 
 

   
5. ezoSi 5 bavSvi TamaSobda. maT Soris 2 gogona iyo. ramdeni 

biWi TamaSobda ezoSi? 
 

6. nikas 2 fanqari hqonda, amdenive misca dedam. sul ramdeni 
fanqari aqvs nikas? 
 
 
 

  
7. maTematikur olimpiadaze marTas misces 4 amocana. man ver 

amoxsna sworad yvela amocana. ramdeni amocana SeiZleba 
amoexsna marTas sworad? 
 
 
 



 
5 

8. romeli sityva arRvevs kanonzomierebas? 
 
vaSli, msxali, atami, kovzi, banani 
 

 a) kovzi              b) banani              g) vaSli  
              

9. Semoxaze Sesabamisi toloba: 
 

  
 
 
 

 a)   2 + 1 + 1 = 4         b) 2 + 2 + 1 = 5            g) 1 + 1 + 1 = 3  

 
10. Cawere saWiro sityva: 

 

• sameuli ----------oTxeulze     oTxeuli -----------sameulze 
 

• xuTeuli ----------sameulze     sameuli ----------xuTeulze         
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                                                  შემაჯამებელი #4 
 
1. romelia swori? 

 
 a)  4 + 2 > 4 + 1                b)  5 + 4 < 5 + 2                  g)  4 + 4 > 4 + 4 

 
2. ramdeni kudi aqvs 3 ZaRlsa da 2 katas erTad? 

 
  a) 3 + 2                                 b) 3 − 2                              g)  3 + 4 

 
3. maris hqonda 2 banani da 5 vaSli. man SeWama yvela banani da 

amdenive vaSli. ramdeni vaSli darCa maris? 
                  
 
 

  
a) 7                                       b) 5                     g) 3 
 

4. dedas hqonda 10 Sokoladi. deda maris yoveldRe aZlevda  
1 Sokolads. ramdeni Sokoladi darCeba dedas 3 dRis Semdeg? 
 

 a) 8                       b) 9                     g) 7 
 

5. romeli tolobaa naxazis Sesabamisi? 
  

 
 
 
 

 a) 3 + 3 = 6            b) 6 − 3 = 3                         g)  6 − 2 = 4 
 

6. romeli winadadebaa swori? 
 

 a) Tu ricxvs mivumatebT 1-s, miviRebT am ricxvis wina       
ricxvs 

b) Tu ricxvs gamovaklebT 1-s, miviRebT am ricxviს momdevno 
ricxvs 
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g) Tu ricxvs mivumatebT 1-s, miviRebT am ricxvis momdevno       
ricxvs 

 
7. magidaze 8 vaSli ido. ekam aiRo 2 vaSli, ninomac amdenive. 

ramdeni vaSli darCa magidaze? 
 

 a) 5                       b) 4                     g) 3 
 

8. gadaanacvle asoebi:  d, S, i, v, i,   da upasuxe, ra ricxvi 
weria? 
 

 a) 5                       b) 6                     g) 7 
 

9. 10 − 3 − 1 = 
 

 a) 6                       b) 7                     b) 8 
 

10. Seavse winadadebebi: 
 

• sityvaSi „magida“  Tanxmovnebis odenoba . . . . xmovnebis 
odenobis  

 

• sityvaSi „merxi“   . . . . .   marcvalia 

 

• sityvaSi „fanqari“  . . . . . aso-bgeraa 
 

შემაჯამებელი #5 
 
1. romeli winadadebaa swori? 

 
 a)  Tu 5 metia 2-ze, maSin 2 metia 5-ze 

b)  Tu 4 naklebia 8-ze, maSin 8 metia 4-ze 

g)  Tu 3 metia 2-ze, maSin 2 tolia 3-is 

 
2. 10 − 4 − 2 = 

 
 a)   4                    b)   5                    g)   6 

 
3. 6-ze 3-iT metia: 
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 a)  7                     b)  3                    g)  9 

 
4. lukas 6 burTi aqvs, xolo nikas 4 burTi. ramdeni burTi 

unda misces lukam nikas, rom maT Tanabari raodenobis 
burTebi qondeT? 

 
 
 
 
 
 

 

 a)  1                   b)  2                    g) 3 
 

5. qilaSi eteva 10 Wiqa rZe. Tavdapirvelad masSi Caasxes 3 Wiqa, 
Semdeg kidev amdenive. ramdeni Wiqa rZe Caeteva kidev am 
qilaSi? 
 

 a) 6                   b) 5                    g) 4 
 

6. 10-isa da 8-is sxvaoba tolia: 
 

 a) 3                   b) 2                    g) 1 
 

7. ricxvebidan 1, 2, 3, 5, 9, 7, 4, 8  ramdeni ricxvia 5-ze meti? 
 

 a) ori               b) sami                g) oTxi 
 

8. ra ricxvi unda Caiweros cariel ujraSi? 
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 a) 4                   b) 3                    g) 2 
 

8. or TefSze 10 vaSli ido. roca erTi TefSidan meoreze 
gadaitanes 2 vaSli, maSin TefSebze vaSlebis raodenoba 
gaTanabrda. ramdeni vaSli ido TiToeul TefSze 
Tavdapirvelad? 
 

 a) 5 da 5                 b) 6 da 4               g) 7 da 3 
 

9. daasaxele 9-is mezobeli ricxvebi: 
 

 a) 8 da 10                b) 9 da 10              g) 7 da 10 
 

10. Ddaasrule winadadebebi: 
 

• ricxvs rom 0 mivumatoT, es ricxvi ------------------------ 
 

• ricxvs rom 0 gamovakloT, es ricxvi----------------------- 
 

• 10-s mivumatoT 0, tolia --------------------------- 
 

• 10-s gamovakloT 0, tolia ------------------------- 



 
10 

 


